IKEA Badezimmer

Badezimmerserien, Duschen, Badezimmerwaschbecken, Badezimmermischbatterien und Zubehör

INKLUSIVE

10

Jahre
Garantie

Jahre Garantie



INKLUSIVE 10 Jahre Garantie



Das tägliche Leben zu Hause stellt hohe Anforderungen an Badezimmermöbel. Unsere Badezimmer werden ausgiebig getestet, um unseren strengen Qualitäts-, Stabilitäts- und Haltbarkeitsstandards gerecht zu werden. Die Tests richten sich an die strengsten nationalen Anforderungen. Wir bieten 10 Jahre Garantie auf Schäden in Material und Verarbeitung der ÄNGSJÖN, HAVBÄCK, TÄNNFORSEN, HAGGAÅN FAXÄLVEN LETTAN und ENHET Badezimmer

Verarbeitung der ÄNGSJÖN, HAVBÄCK, TÄNNFORSEN, HAGGAÅN, FAXÄLVEN, LETTAN und ENHET Badezimmer Serie, alle Badezimmer Waschbecken, Bad Mischbatterien und Dusch-Thermostat-Mischbatterien. Das Dusch-Zubehör wie Duschstangen, Hand- und Deckenduschen, Duschschlauch und Halter für die Handdusche haben 3 Jahre Garantie.

Die Garantie unterliegt den Bedingungen in dieser Broschüre.

INHALT

Badezimmerserien	3
Waschbecken und Mischbatterien	4
Dusch-Mischhatterien und Zubehör	h

Badezimmerserien

INKLUSIVE 10 Jahre Garantie

Wie lange gilt die Garantie?

Die 10 Jahre Garantie für Badezimmerserien beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte den Originalkassenbon oder die Originalrechnung gut aufbewahren; diese Unterlagen werden als Kaufnachweis benötigt.

Garantieumfang:

Die Garantie gilt nur für den privaten Gebrauch und deckt Schäden in Material und Verarbeitung bei folgenden Produkten ab:

- ÄNGSJÖN, HAVBÄCK, TÄNNFORSEN, HAGAÅN, FAXÄLVEN, LETTAN und ENHET Möbel
- ALMAÅN und ENHET Beine
- TOLKEN, ÅLSKEN und HEMTRÄSK Abdeckplatte

Was deckt diese Garantie nicht ab?

Diese Garantie gilt nicht für Produkte, die falsch gelagert, aufgebaut oder installiert wurden oder unsachgemäß verwendet oder gereinigt wurden oder verändert bzw. umgebaut wurden. Die Garantie deckt keine normalen Gebrauchsspuren wie Kratzer oder Abnutzungen sowie Beschädigungen, die selbst verursacht wurden, ab. Die Garantie gilt nicht bei gewerblichem Gebrauch der Produkte, bei Verwendung im Freien oder einer korrosiven Umgebung. Die Garantie deckt keine mutwilligen oder zufälligen Beschädigungen ab.

Ware aus der Fundgrube ist von der Garantie ausgeschlossen, hier gilt die gesetzliche Gewährleistung (2 Jahre).

Was wird IKEA unternehmen, um das Problem zu beheben?

IKEA begutachtet das Produkt und prüft, ob ein Garantiefall vorliegt. Liegt ein Garantiefall vor, lässt IKEA das mangelhafte Produkt reparieren oder ersetzt es durch ein gleiches oder vergleichbares Produkt. Die Kosten für Reparatur, Ersatzteile sowie die Arbeits- und Fahrtkosten des Monteurs übernimmt IKEA. Ersetzte Teile gehen in das Eigentum von IKEA über. Dies gilt nicht für vom Kunden selbst durchgeführte Reparaturen. Falls das Produkt bei IKEA nicht mehr geführt wird, bietet IKEA ein angemessenes Ersatzprodukt an. IKEA legt fest, was als angemessenes Ersatzprodukt gilt.

Montage

ÄNGSJÖN, HAVBÄCK, TÄNNFORSEN, HAGAÅN, FAXÄLVEN, LETTAN und ENHET Möbelstücke müssen an der Wand befestigt werden. Es muss sichergestellt sein, dass die Badezimmerwände das Gewicht der Möbel tragen können da fehlerhaft montierte Möbel Verletzungen oder Beschädigungen verursachen können. Bei Unklarheiten zur Montage sollte ein Fachmann/frau hinzu gezogen werden. Da es unterschiedliche Wandbeschaffenheiten gibt, ist kein Befestigungsmaterial bei den Produkten beigepackt. Bei Fragen zum Befestigungsmaterial sollte ein Fachgeschäft befragt werden. Befolge unsere Aufbau- und Pflegeanleitung für die Möbel.

Gesetzliche Mängel- und Produkthaftungsansprüche

Gesetzliche Mängel- und Produkthaftungsansprüche bleiben unberührt.

Badezimmer Waschbecken und Mischbatterien



Wie lange gilt die Garantie?

Die 10 Jahre Garantie für Badezimmer Waschbecken und Mischbatterien beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte den Originalkassenbon oder die Originalrechnung gut aufbewahren; diese Unterlagen werden als Kaufnachweis benötigt.

Garantieumfang:

Die Garantie gilt für alle IKEA Badezimmer Waschbecken inklusive Mischbatterien. Die Garantie gilt nur für den privaten Gebrauch und deckt Schäden in Material und Verarbeitung ab. Unsere Produkte sind nach strengsten internationalen Standards getestet und wir verwenden Komponenten von namhaften Herstellern, daher können wir 10 Jahre Garantie gewähren.



Wie lange gilt die Garantie?

Die 3 Jahre Garantie für ÅBÄCKEN beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte den Originalkassenbon oder die Originalrechnung gut aufbewahren; diese Unterlagen werden als Kaufnachweis benötigt.

Garantieumfang:

Die Garantie gilt für ÅBÄCKEN Zerstäuberdüse für Mischbatterie. Die Garantie gilt nur für den privaten Gebrauch und deckt Schäden in Material und Verarbeitung ab. Unsere Produkte sind nach strengsten internationalen Standards getestet und wir verwenden hochwertige Komponenten daher können wir 3 Jahre Garantie gewähren.

Was deckt diese Garantie nicht ab?

Die Garantie deckt keine normalen Gebrauchsspuren wie Kratzer oder Abnutzungen sowie Beschädigungen, die selbst oder durch Unfälle oder Kalkablagerungen verursacht wurden, ab. Sie gilt auch nicht für den Filter/Strahlregler in den Mischbatterien, der regelmäßig gereinigt oder falls notwendig ausgetauscht werden sollte. Befolge unsere Installations- und Pflegeanleitung. Diese Garantie gilt nicht für Produkte, die falsch gelagert, aufgebaut oder installiert wurden oder unsachgemäß verwendet oder gereinigt wurden. Die Garantie gilt nicht bei gewerblichem Gebrauch der Produkte, bei Verwendung im Freien oder einer korrosiven Umgebung. Die Garantie deckt keine mutwilligen oder zufälligen Beschädigungen ab.

Ware aus der Fundgrube ist von der Garantie ausgeschlossen, hier gilt die gesetzliche Gewährleistung (2 Jahre).

Was wird IKEA unternehmen, um das Problem zu beheben?

IKEA begutachtet das Produkt und prüft, ob ein Garantiefall vorliegt. Liegt ein Garantiefall vor, lässt IKEA das mangelhafte Produkt reparieren oder ersetzt es durch ein gleiches oder vergleichbares Produkt. Die Kosten für Reparatur, Ersatzteile sowie die Arbeits- und Fahrtkosten des Monteurs übernimmt IKEA. Ersetzte Teile gehen in das Eigentum von IKEA über. Dies gilt nicht für vom Kunden selbst durchgeführte Reparaturen. Falls das Produkt bei IKEA nicht mehr geführt wird, bietet IKEA ein angemessenes Ersatzprodukt an. IKEA legt fest, was als angemessenes Ersatzprodukt gilt.

Montage

Badezimmer Waschbecken müssen an der Wand und/oder auf dem Waschbeckenunterschrank befestigt werden. Es muss sichergestellt sein, dass die Badezimmerwände das Gewicht des Waschbeckens tragen können da fehlerhaft montierte Waschbecken Verletzungen oder Beschädigungen verursachen können. Bei Unklarheiten zur Montage sollte ein Fachmann/frau hinzu gezogen werden. Da es unterschiedliche Wandbeschaffenheiten gibt, ist kein Befestigungsmaterial bei den Produkten beigepackt. Bei Fragen zum Befestigungsmaterial sollte ein Fachgeschäft befragt werden. Befolge die Aufbau- und Pflegeanleitung.

Zertifikate

In manchen Ländern gibt es gesetzliche Vorschriften zur Freigabe und Zertifizierung von Badmischbatterien. Unsere Mischbatterien wurden nach den auf jedem Markt gültigen Anforderungen freigegeben und zertifiziert. Die Zertifikatsnummer findest du in der Montageanleitung in der Verpackung der Mischbatterie.

Gesetzliche Mängel- und Produkthaftungsansprüche Gesetzliche Ansprüche bleiben von dieser Garantie unberührt.

Mischbatterien, Dusch-Mischbatterien und Zubehör



Wie lange gilt die Garantie?

Die 10 Jahre Garantie für Mischbatterien beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte den Originalkassenbon oder die Originalrechnung gut aufbewahren; diese Unterlagen werden als Kaufnachweis benötigt.

Garantieumfang:

Die Garantie gilt für alle IKEA Badezimmer Thermostat Mischbatterien. Die Garantie gilt nur für den privaten Gebrauch und deckt Schäden in Material und Verarbeitung ab. Unsere Produkte sind nach strengsten internationalen Standards getestet und wir verwenden Komponenten von namhaften Herstellern, daher können wir 10 Jahre Garantie gewähren.

- BROGRUND, VOXNAN und VALLAMOSSE Thermostat-Mischbatterien
- OPPEJEN Duschtür, Duschwand und Schwingtür für Badewanne.
- FOTINGEN Duschflachboden.



Wie lange gilt die Garantie?

Für folgende IKEA Produkte gewähren wir 3 Jahre Garantie. Die Garantie beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte den Originalkassenbon oder die Originalrechnung gut aufbewahren; diese Unterlagen werden als Kaufnachweis benötigt.

BROGRUND und VOXNAN

- Kopfdusche
- Handdusche
- Duschschläuche
- Duschstangen
- Duschablage

VALLAMOSSE

- Handdusche
- Duschschlauch
- Duschstange

LILLREVET

Handdusche

KOLSJÖN

- · Halter für Handdusche
- Duschschlauch

Was deckt diese Garantie nicht ab?

Die Garantie deckt keine normalen Gebrauchsspuren wie Kratzer oder Abnutzungen sowie Beschädigungen, die selbst oder durch Unfälle oder Kalkablagerungen verursacht wurden, ab. Befolge unsere Installations- und Pflegeanleitung. Diese Garantie gilt nicht für Produkte, die falsch gelagert, aufgebaut oder installiert wurden oder unsachgemäß verwendet oder gereinigt wurden. Die Garantie gilt nicht bei gewerblichem Gebrauch der Produkte, bei Verwendung im Freien oder einer korrosiven Umgebung. Die Garantie deckt keine mutwilligen oder zufälligen Beschädigungen ab.

Ware aus der Fundgrube ist von der Garantie ausgeschlossen, hier gilt die gesetzliche Gewährleistung (2 Jahre).

Was wird IKEA unternehmen, um das Problem zu beheben?

IKEA begutachtet das Produkt und prüft, ob ein Garantiefall vorliegt. Liegt ein Garantiefall vor, lässt IKEA das mangelhafte Produkt reparieren oder ersetzt es durch ein gleiches oder vergleichbares Produkt. Die Kosten für Reparatur, Ersatzteile sowie die Arbeits- und Fahrtkosten des Monteurs übernimmt IKEA. Ersetzte Teile gehen in das Eigentum von IKEA über. Dies gilt nicht für vom Kunden selbst durchgeführte Reparaturen. Falls das Produkt bei IKEA nicht mehr geführt wird, bietet IKEA ein angemessenes Ersatzprodukt an. IKEA legt fest, was als angemessenes Ersatzprodukt gilt.

Montage

Befolge die Aufbau- und Pflegeanleitung. Kontaktiere einen Fachmann/frau bei Unklarheiten.

Zertifikate

In manchen Ländern gibt es gesetzliche Vorschriften zur Freigabe und Zertifizierung von Dusch-Produkten. Unsere Produkte wurden nach den auf jedem Markt gültigen Anforderungen freigegeben und zertifiziert. Die Zertifikatsnummer findest du in der Montageanleitung in der Verpackung des Dusch-Produkts.

Gesetzliche Mängel- und Produkthaftungsansprüche

Gesetzliche Ansprüche bleiben von dieser Garantie unberührt.

Bitte den Originalkassenbon bzw. die Originalrechnung aufbewahren!

Um die Garantie nutzen zu können, dienen der Originalkassenbon bzw. die Originalrechnung als Kaufnachweis.

Kontaktiere IKEA, wenn du zu deinem Produkt eine Garantiefrage hast unter **IKEA.at/Kontakt** oder telefonisch zum Nulltarif.

Montag-Freitag 8-20 Uhr, Samstag 8-18 Uhr: 0800 081100.

